
၁

ခွင ့်ကာလ  ၇ ရက 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၆၀%/၃၀) X ၇ )

= ၄၂၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ =

= ၂၀၁၆၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ =

= ၁၄၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ =

= ၇၀၀၀ က ပ 

ခွင ့်ကာလ  ၂၆ ပတ (၁၈၂) ရက 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၆၀% /၃၀)X ၁၈၂)

= ၁၀၉၂၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၄၄၀၀၀ X ၆၀% /၃၀)X ၁၈၂)

= ၅၂၄၁၆၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၀၀၀၀၀ X ၆၀% /၃၀)X ၁၈၂)

= ၃၆၄၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၅၀၀၀၀ X ၆၀% /၃၀)X ၁၈၂)

= ၁၈၂၀၀၀ က ပ 

ကျန််းမာရ ်းနှင့််လူမှုရ ်းရစာင့််ရ ှာက်မှုအာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု

မကျန််းမာမှု အကျ   ်းခံစာ်းခွင့်် (မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၆ လတွင် ထည့််ဝင်ရ က်း ၄ လ ှ  မည် ယင််း ၄ လ 

၏ပျမ််းမျှလစာ)(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၆၀% က ို ၂၆ ပတ်အထ ခံစာ်းခွင့််)

((၁၄၄၀၀၀ X ၆၀%/၃၀) X ၇ )

((၁၀၀၀၀၀ X ၆၀%/၃၀) X ၇ )

((၅၀၀၀၀ X ၆၀%/၃၀) X ၇ )

မကျန််းမာမှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့််



၂

ခွင ့်ကာလ(မီျိုးမဖွာျိုးမီ,မီျိုးဖွာျိုးပပီျိုး)  ၉၈ ရက 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၉၈)  

= ၆၈၆၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၄၄၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၉၈)  

= ၃၂၉၂၈၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၀၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၉၈)  

= ၂၂၈၆၆၆ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၅၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၉၈)  

= ၁၁၄၃၃၃ က ပ 

ခွင ့်ကာလ(မီျိုးမဖွာျိုးမီ,မီျိုးဖွာျိုးပပီျိုး)  ၁၂၆ ရက 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၁၂၆ ) 

= ၈၈၂၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၄၄၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၁၂၆ ) 

= ၄၂၃၃၆၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၀၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၁၂၆ ) 

= ၂၉၄၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၅၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၁၂၆ ) 

= ၁၄၇၀၀၀ က ပ 

၃

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၅၀%  

= ၁၅၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၅၀%  

= ၇၂၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၅၀%  

= ၅၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၅၀%  

မ ်းဖွာ်းမှု အကျ   ်းခံစာ်းခွင့်် (ကရလ်းတစ်ဦ်း)(မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လတွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆

 လ ှ  မည် ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ ပျမ််းမျှလစာ )

(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၇၀% က ို ၁၄ ပတ်အထ ခံစာ်းခွင့််)

မ ်းဖွာ်းမှု အကျ   ်းခံစာ်းခွင့်် (ကရလ်းနှစ်ဦ်း)(မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လတွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆

 လ ှ  မည် ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ ပျမ််းမျှလစာ )

(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၇၀% က ို  ၁၈ ပတ်အထ ခံစာ်းခွင့််)

မ ်းဖွာ်းစ  တ်(ကရလ်းတစ်ဦ်း) (မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လတွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆ လ ှ  မည်

 ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ ပျမ််းမျှလစာ )(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၅၀%  )

မ ်းဖွာ်းမှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့််

ကျန််းမာရ ်းနှင့််လူမှုရ ်းရစာင့််ရ ှာက်မှုအာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု



= ၂၅၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၇၅%  
= ၂၂၅၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၇၅%  
= ၁၀၈၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၇၅%  
= ၇၅၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၇၅%  
= ၃၇၅၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၁၀၀%  
= ၃၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၁၀၀%  
= ၁၄၄၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၁၀၀%  
= ၁၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၁၀၀%  
= ၅၀၀၀၀ က ပ 

၄

ခွင ့်ကာလ  ၁၅ ရက 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၁၅  

= ၁၀၅၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၄၄၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၁၅  

= ၅၀၄၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၀၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၁၅  

= ၃၅၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၅၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၁၅  

= ၁၇၅၀၀ က ပ 

ကျန််းမာရ ်းနှင့််လူမှုရ ်းရစာင့််ရ ှာက်မှုအာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု

မ ်းဖွာ်းမှု

ဖခင်ဘဝဖဖစ်မှု အကျ   ်းခံစာ်းခွင့်် (မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လတွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆ 

လ ှ  မည် ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ ပျမ််းမျှလစာ )(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၇၀% က ို 

၁၅ က်အထ  ခံစာ်းခွင့််)

မ ်းဖွာ်းစ  တ်(ကရလ်းနှစ်မမ ာ)(မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လတွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆ လ  ှ  မည်

 ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ ပျမ််းမျှလစာ )(ပျမ််းမျှလစာ၏  ၇၅%)

မ ်းဖွာ်းစ  တ်(ကရလ်း၃ဦ်း သံို်းမမ ာ)(မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လတွင် အနည််းဆံို်းထည့််ဝင်ရ က်း ၆ 

လ ှ  မည် ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ ပျမ််းမျှလစာ )(ပျမ််းမျှလစာ၏  ၁၀၀%)



၅

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၂၅%  
= ၇၅၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၂၅%  
= ၃၆၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၂၅%  
= ၂၅၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၂၅%  
= ၁၂၅၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၃၇.၅%  
= ၁၁၂၅၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၃၇.၅%  
= ၅၄၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၃၇.၅%  
= ၃၇၅၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၃၇.၅%  
= ၁၈၇၅၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၅၀%  

= ၁၅၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၅၀%  

= ၇၂၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၅၀%  

= ၅၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၅၀%  

= ၂၅၀၀၀ က ပ 

အာမခံထာ်းသူအမျ   ်းသာ်း၏ ဇန ်း မ ်းဖွာ်းစ  တ် (ကရလ်းတစ်ဦ်း)(မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လ တွင် 

အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆ လ ှ  မည် ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ပျမ််းမျှ 

လစာ)(ပျမ််းမျှလစာ၏  ၂၅% )

ကျန််းမာရ ်းနှင့််လူမှုရ ်းရစာင့််ရ ှာက်မှုအာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု

မ ်းဖွာ်းမှု

အာမခံထာ်းသူအမျ   ်းသာ်း၏ ဇန ်း မ ်းဖွာ်းစ  တ် (ကရလ်းနှစ်ဦ်းအမမ ာ)(မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လ တွင် 

အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆ လ ှ  မည် ယင််း ၁၂လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း၏ ပျမ််းမျှ 

လစာ)(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၃၇.၅%)

အာမခံထာ်းသူအမျ   ်းသာ်း၏ ဇန ်း မ ်းဖွာ်းစ  တ် (ကရလ်းသံို်းဦ်းအမမ ာ) (ကရလ်းနှစ်ဦ်းအမမ ာ) 

(မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လ တွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း ၆ လ ှ  မည် ယင််း ၁၂ လ 

အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း ၏ ပျမ််းမျှလစာ )(ပျမ််းမျှလစာ၏  ၅၀%)



၆

ခွင ့်ကာလ ၆ ပတ ( ၄၂ ရက )

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၄၂ ) 

= ၂၉၄၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၄၄၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၄၂ ) 

= ၁၄၁၁၂၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၀၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၄၂ ) 

= ၉၈၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၅၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၄၂ ) 

= ၄၉၀၀၀ က ပ 

၇

ခွင ့်ကာလ ၈ ပတ ( ၅၆ ရက )

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၅၆ ) 

= ၃၉၂၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၄၄၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၅၆ ) 

= ၁၈၈၁၆၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၀၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၅၆ ) 

= ၁၃၀၆၆၇ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၅၀၀၀၀ X ၇၀% /၃၀)X ၅၆ ) 

= ၆၅၃၃၃.၃၃ က ပ 

တစ်နှစ်ရအာက်ကရလ်းရမွ်းစာ်းမှု (မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လ တွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း

 ၆ လ ှ  မည် ယင််း ၁၂ လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း ၏ ပျမ််းမျှလစာ )

(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၇၀% က ို ၈ ပတ်  အထ  ခံစာ်းခွင့််)

က ိုယ်ဝန်ရလျာမှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့်် (မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁၂ လ တွင် အနည််းဆံို်း ထည့််ဝင်ရ က်း

 ၆ လ ှ  မည် ယင််း ၁၂ လ အတွင််းထည့််ဝင်ရ က်း ၏ ပျမ််းမျှလစာ )

(ပျမ််းမျှလစာ၏  ၇၀% က ို ၆ ပတ် အထ  ခံစာ်းခွင့််)

ကျန််းမာရ ်းနှင့််လူမှုရ ်းရစာင့််ရ ှာက်မှုအာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု

မ ်းဖွာ်းမှု



၈

ထည ့်ဝင င ကျိုးကာလ ၆၇ လ

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = (၃၀၀၀၀၀ X ((၆၇/၁၈)+၁))) 

= ၁၄၁၆၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = (၁၄၄၀၀၀ X ((၆၇/၁၈)+၁))) 

= ၆၈၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = (၁၀၀၀၀၀ X ((၆၇/၁၈)+၁))) 

= ၄၇၂၂၂၂ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = (၅၀၀၀၀ X ((၆၇/၁၈)+၁))) 

= ၂၃၆၁၁၁ က ပ 

နာရ ်းစ  တ် (ရနာက်ဆံို်း ၄ လအတွင််း ပျမ််းမျှလိုပ်ခ ၁ လစာ၏  အမျာ်းဆံို်း င ်းဆ အထ )

မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁ လ ှ ပ က ခံစာ်းန ိုင်သည်။

နာရ ်းစ  တ်ခံစာ်းခွင့်် = ပျမ််းမျှလိုပ်ခဝင်ရငွ X ရဖမ ာက်ရဖာ်က န််း

ရဖမ ာက်ရဖာ်က န််း = (ထည့််ဝင်ရ က်းလ ÷ ၁၈) + ၁

ကျန််းမာရ ်းနှင့််လူမှုရ ်းရစာင့််ရ ှာက်မှုအာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု

နာရ ်းစ  တ်နှင့်် အလိုပ်တွင်ထ ခ ိုက်မှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့််



၉

ခွင ့်ကာလ ၅၂ ပတ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၃၀၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၃၆၄ ) 

= ၂၅၄၈၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၄၄၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၃၆၄ ) 

= ၁၂၂၃၀၄၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၁၀၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၃၆၄ ) 

= ၈၄၉၃၃၂ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ((၅၀၀၀၀ X ၇၀%/၃၀) X ၃၆၄ ) 

= ၄၂၄၆၆၇.၈၈ က ပ 

ယာယ မသန်စွမ််းမှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့်် (ရနာက်ဆံို်း ၄ လအတွင််း  ှ သည့်် လိုပ်ခ၏ပျမ််းမျှလစာ ) 

(ပျမ််းမျှလစာ၏ ၇၀% က ို ၅၂ ပတ် အထ ခံစာ်းခွင့််)မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁ လ ှ ပ ကခံစာ်းန ိုင် သည်။

ယာယ မသန်စွမ််းမှု အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််

အလိုပ်တွင်ထ ခ ိုက်မှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု



၁၀

လုပ အာျိုးဆုံျိုးရံှုျိုးမှု ရာခ ုင နှုန ျိုး ၂၀% (၅နှစ စာ)

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၇၀% X ၂၀% X ၆၀  

= ၂၅၂၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၇၀% X ၂၀% X ၆၀  

= ၁၂၀၉၆၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၇၀% X ၂၀% X ၆၀  

= ၈၄၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၇၀% X ၂၀% X ၆၀  

= ၄၂၀၀၀၀ က ပ 

လုပ အာျိုးဆုံျိုးရံှုျိုးမှု ရာခ ုင နှုန ျိုး ၇၅% (၇ နှစ စာ)

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၇၀% X ၇၅% X ၈၄ 

= ၁၃၂၃၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၇၀% X ၇၅% X ၈၄ 

= ၆၃၅၀၄၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၇၀% X ၇၅% X ၈၄ 

= ၄၄၁၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၇၀% X ၇၅% X ၈၄ 

= ၂၂၀၅၀၀၀ က ပ 

လုပ အာျိုးဆုံျိုးရံှုျိုးမှု ရာခ ုင နှုန ျိုး ၁၀၀% (၉ နှစ စာ)

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၇၀% X ၁၀၀% X ၁၀၈ 

= ၂၂၆၈၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၇၀% X ၁၀၀% X ၁၀၈ 

= ၁၀၈၈၆၄၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၇၀% X ၁၀၀% X ၁၀၈ 

= ၇၅၆၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၇၀% X ၁၀၀% X ၁၀၈ 

= ၃၇၈၀၀၀၀ က ပ 

အပမြဲပပ စုငစာင ့်ငရှာက ရန လ ု = ၂၂၆၈၀၀၀၀*၁၀%
= ၂၂၆၈၀၀၀ က ပ 

လိုပ်အာ်းဆံို်းရံှု်းမှု ၇၅%အထက်ဖဖစ်ပပ ်း အဖခာ်းသူတစ်ဦ်းတစ်ရယာက်က အပမြဲမဖပတ်ဖပ စို န် 

လ ိုအပ်ပ က အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််ရငွ၏ ၁၀% နှင့််ည မျှရသာရငွ

အပမြဲတမ််းမသန်စွမ််းမှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့်် (ရနာက်ဆံို်း ၄ လအတွင််း  ှ သည့်် လိုပ်ခ၏ပျမ််းမျှလ စာ ) 

မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁ လ ှ ပ က ခံစာ်းန ိုင်သည်။

(လိုပ်အာ်းဆံို်းရံှု်းမှုအရပေါ် မူတည်၍ ပျမ််းမျှလစာ၏ ၇၀ % က ို ၅နှစ်စာ မှ ၉ နှစ်စာအထ )

အပမြဲတမ််းမသန်စွမ််းမှု အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််

အလိုပ်တွင်ထ ခ ိုက်မှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု



၁၁

ထည ့်ဝင င ကျိုးကာလ လရပ င််း ၆၀နှင့််ရအာက်)

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၃၀ ဆ 

= ၉၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၃၀ ဆ 

= ၄၃၂၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၃၀ ဆ 

= ၃၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၃၀ ဆ 

= ၁၅၀၀၀၀၀ က ပ 

ထည ့်ဝင င ကျိုးကာလ လရပ င််း ၆၀ အထက် ၁၂၀ နှင့််ရအာက်)

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၅၀ ဆ 

= ၁၅၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၅၀ ဆ 

= ၇၂၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၅၀ ဆ 

= ၅၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၅၀ ဆ 

= ၂၅၀၀၀၀၀ က ပ 

ထည ့်ဝင င ကျိုးကာလ လရပ င််း ၁၂၀ အထက် ၂၄၀ နှင့််ရအာက် )

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၆၀ ဆ 

= ၁၈၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၆၀ ဆ 

= ၈၆၄၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၆၀ ဆ 

= ၆၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၆၀ ဆ 

ထည ့်ဝင င ကျိုးကာလ လရပ င််း ၂၄၀ အထက်)

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၃၀၀၀၀၀ X ၈၀ ဆ 

= ၂၄၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၄၄၀၀၀ X ၈၀ ဆ 

= ၁၁၅၂၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၁၀၀၀၀၀ X ၈၀ ဆ 

ကျန် စ်သူ အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််(ရနာက်ဆံို်း ၄ လအတွင််း  ှ သည့်် လိုပ်ခ၏ပျမ််းမျှလစာ ) 

မှတ်ပံိုတင်ကာလ ၁ လ ှ ပ ကခံစာ်းန ိုင်သည်။ (ပျမ််းမျှလစာ၏အဆ(၃၀)မှအဆ(၈၀) အထ )

အလိုပ်တွင်ထ ခ ိုက်မှုအကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အာမခံစနစ်အတွက် အကျ   ်းခံစာ်းခွင့််အမျ   ်းအစာ်းအလ ိုက် 

တွက်ချက်မှု

ကျန် စ်သူအကျ   ်းခံစာ်းခွင့််



= ၈၀၀၀၀၀၀ က ပ 

အက   ျိုးခံစာျိုးခွင ့်ငငွ = ၅၀၀၀၀ X ၈၀ ဆ 

= ၄၀၀၀၀၀၀ က ပ 


